



BELÜGYMINISZTERIUM
ORSZÁGOS KATASZTRÓFAVÉDELMI FŐIGAZGATÓSÁG

FŐIGAZGATÓ

KÖSZÖNTŐ
A TŰZOLTÓNAP ALKALMÁBÓL

Tisztelt Tűzoltók!

Május negyedikén, Szent Flórián napján, a Tűzoltóság napján emlékezünk és tisztelgünk. Emlékezünk a hős római katonára, aki Diocletianus császársága idején keresztény hitéért szenvedett vértanúságot. Csodás tettei egyike az, amikor egy égő házat és annak lakóit mentette meg a pusztulástól. Éppen emiatt Szent Flórián a tűzzel dolgozók, köztük a tűzoltók, kéményseprők, fazekasok és pékek védőszentje. Számos hagyományban él tovább emléke, neve napjának népszokásai is a tűzzel kapcsolatosak. Egyes falvakban ekkor nem raktak tüzet, nem sütöttek kenyeret, és a kovácsok sem dolgoztak.

Az utókor nem a tragikus hősre, hanem a nagyszerű emberre, a feladatát eltökélten végző, fegyelmezett, szolgálatra kész katonára emlékezik. Ez az emlékezet azt az embert tette halhatatlanná, aki mindig azt tartotta szem előtt, amire felesküdt.

Ugyanez érvényes a kései utódokra, a tűzoltókra is, legyen szó a készenléti állományban különböző káreseteknél dolgozó kollégákról, vagy az ilyen esetek megelőzéséért tevékenykedő munkatársakról. Közös jellemzőjük az elhivatottság és a minden körülmények közötti tenni akarás mások életéért, biztonságáért. Előttük tisztelgünk minden év májusában.

Idén szinte összefonódik két ünnep: a Tűzoltók napja és az Anyák napja. Május első hétvégéjén olyan közel kerül egymáshoz e két jeles nap, hogy nem lehet nem észrevenni, mi a közös bennük. Bár az anyák nem tesznek esküt, belső meggyőződésük, szeretetük, kiapadhatatlan energiájuk ugyanolyan töretlen erőt képvisel, mint a tűzoltóké.

Áldozatvállalás, sokszor erőn felüli küzdelem, az egyéni túlmutató cél szem előtt tartása, egy másik ember vagy egy közösség védelme, a szeretet tüzeinek folytonos ébren tartása is közös pontja ennek a két ünnepnek.

E köszöntő középpontjában a tisztelgés áll, tiszteletadás és köszönet mindazoknak a kollégáknak, akik a hétköznapi biztonságát őrzik, és köszönet mindazoknak, akik ezt a munkát támogatják, annak háttérét biztosítják.

Május 4-e, a Tűzoltóság napja alkalmából a katasztrófavédelem valamennyi tagjának munkáját köszönöm!



Dr. Góra Zoltán

tűzoltó altábornagy

főigazgató